

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN  
01095 Dresden

Aktenzeichen  
(bitte bei Antwort angeben)  
16-0141.50/2139

Dresden,  . Oktober 2012

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Rößler  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

**Kleine Anfrage des Abgeordneten Arne Schimmer, NPD-Fraktion  
Drs.-Nr.: 5/10157  
Thema: Information des MAD an das „Landesamt für Verfassungsschutz“**

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind nachfolgende Ausführungen vorangestellt:

„Das Nachrichtenmagazin ‚Focus‘ berichtete in seiner Ausgabe 47/11 vom 21.11.2011 über den Tipp eines V-Manns des Militärischen Abschirmdienstes an die Außenstelle in Leipzig zu dem Aufenthaltsort des Zwickauer Terror-Trios aus dem Jahr 1998. Die Information soll zunächst in der Zentrale des MAD nicht weiter beachtet worden sein.“

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1:**

**Wurde diese Information an das „Landesamt für Verfassungsschutz“ Sachsen (oder ggf. auch andere sächsische Sicherheitsbehörden) weitergegeben?**

Das Landesamt für Verfassungsschutz Sachsen und die sächsische Polizei haben eine solche Information nach heutigem Kenntnisstand nicht erhalten.

**Frage 2:**

**Wenn ja/ zu welchem Zeitpunkt?**

Entfällt.

Mit freundlichen Grüßen

  
Markus Ulbig

**Hausanschrift:**  
Sächsisches Staatsministerium  
des Innern  
Wilhelm-Buck-Str. 2  
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0  
Telefax +49 351 564-3199  
www.smi.sachsen.de

**Verkehrsanbindung:**  
Zu erreichen mit den Straßenbahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

**Besucherparkplätze:**  
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-Str. 4 melden.